



Несчастный случай на предприятии ОАО «Гайский горно-обогатительный комбинат» не остался без внимания органов Следственного комитета

Новотроицким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области проводится доследственная проверка по факту происшествия на подземном руднике ОАО «Гайского горно-обогатительного комбината» Оренбургской области.

11 июня 2011 около 07.00. на горизонте 725 м камеры 75/147 подземного рудника ОАО «Гайский ГОК» при производстве работ по бурению забоя произошло отслоение горной массы.

По поступившему сообщению на место происшествия выехали следователи следственного отдела, сотрудники полиции, судебно-медицинский эксперт, эксперт-криминалист.

В результате происшествия в больницу госпитализирован 39-летний рабочий предприятия (проходчик), который выполнял работы и получил телесные повреждения в виде перелома правой голени, ушиба левой стопы, травматический шок 1 степени, множественные ссадины тела.

Выясняются обстоятельства происшествия.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

15 Июня 2011

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/789059/folder/1048783>